
Ata  da  55ª  reunião  extraordinária  do  Conselho 

deliberativo de Previdência Municipal, BORBAPREV, 

tendo  como  objetivo,  deliberar  e  definir  sobre  a 

votação  de  diárias,  referente  a  formação  e 

qualificação  dos  conselheiros  do   Fundo 

Previdenciário.

Aos 23 dias, do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e cinco, ás 09:00hrs  

(nove horas), da manhã, na sala de reuniões do BORBAPREV de Borba/Am, 

localizado na avenida treze de maio, nº 108 centro, na dependência do antigo 

prédio da prefeitura, reuniram-se os conselheiros que integram e representam, 

o  referido  conselho,  acima  mencionado,  os  senhores:  Valdenice  Firmino 

Pereira – Presidente; Jimison da Mata Machado – Membro; Lucilene Passos 

Moreira  –  Membro,  onde  se  fizeram  presentes  e  deliberaram  sobre 

determinada  pauta,   conforme  segue:  A  presidente  do  referido  conselho, 

senhora Valdenice Firmino Pereira, cumprimenta a todos os demais e segue o 

rito  conforme  de  praxe,  apresenta-se  e  sauda   a   todos  os  conselheiros, 

enfatiza  o  interesse  nas  demandas  que  faz  referência  a  formação  e 

qualificação dos conselheiros deste egrégio. Seguindo apresenta-se a pauta do 

dia, escolha de um Conselheiro para participar do Congresso de Previdência 

do Amazonas e votação das diárias expostas para uma nova atualização,  a 

mesma nunca fora atualizada desde o ano que foi constituída no ano de 2013, 

junto a esse Fundo. Vale ressaltar por vista que estamos no ano que se obteve 

diversas vezes inflação sobre determinadas .... 

Para  tanto  faz-se  necessário  esse  ajuste  na  diária  do  fundo  municipal  de 

previdência,   pois  tem-se  a  necessidade  desde  uso  nas  formações  e 



qualificação dos  mesmo.  Por  ora  nunca utilizados por  este  pleno,  vendo  a 

necessidade  precisou-se  fazer  esta  reunião  extraordinária,  pois  acontecerá 

este Congresso de Previdência do Amazonas,  na capital Manaus, Nos dias 28, 

29  e 30 do corrente  mês,  aonde irá  fazer  presente,  o  senhor  Elielson das 

Chagas Jataí, escolhido pelo plenário deste conselho. 

 E por  fim,  não havendo nada mais a ser  tratado,  deu-se por  encerrada a 

presente reunião, exatamente, ás 10:30hs, e para constar, a presente ata, foi  

lavrada,  lida,  e  assinada  por  todos  os  conselheiros  que  opinaram por  sua 

aprovação.  

Borba/Am, 23 de abril de 2025

Valdenice Firmino Pereira
Conselheira - Presidente

Elielson das Chagas Jataí                                    Jimison da Mata Machado
            Conselheiro Conselheiro

Lucilene Passos Moreira
Conselheira                    
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